

丰富学习形式 增强学习效果  
芝罘区行政审批服务局举办青年辩论赛

本报讯(通讯员 李昕桐)为进一步增强干部思辨能力,提高学习热情,日前,芝罘区行政审批服务局面向机关青年干部组织开展了“强国有我·廉心治本”辩论赛暨廉政主题教育宣讲。

以赛促用、以赛促学。此次活动体现了机关干部的思辨能力,展示了他们朝气蓬勃的精神面貌,对青年干部的学习成长起到了良好的促进作用。下一步,芝罘区行政审批服务局将持续开展好系列主题活动,不断强化党员干部“廉政、体能、增效、争优”意识,全面打造政务服务强手,为全区营商环境优化提供支撑。

攻难点创亮点 建设精致城市  
蓬莱区蓬莱阁街道全力推进创城工作

本报讯(通讯员 吴丹 刘颖)为进一步巩固文明创建成果、补齐短板弱项,持续营造整洁、有序、文明、优美的辖区环境,蓬莱区蓬莱阁街道党工委,以党建带创建,组织党员干部奋战一线,攻难点,破堵点,创亮点,为“精致城市”建设贡献力量。

蓬莱阁街道多次召开工作部署会议,明确任务,责任到人,要求各社区党委要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,对照创城工作标准,聚焦重点、难点、薄弱点,全力推进街道的创城工作。

在此基础上,街道完善各项工作机制,瞄准靶心开展重点治理。一是实行“党建+网格”工作机制,以网格党支部为堡垒,全面整合网格内党员、网格员、社

区工作者、志愿者等资源,集中清理整顿网格内占用公共绿地、“三小五堆”、沿街商铺占道摆放经营、占用楼道消防通道等不文明行为,把巩固文明创建成果做实做细。二是完善主动发现机制,党员带头积极开展“地毯式”巡查,着力补齐创建文明城市工作短板。三是健全联动工作机制,联动交警、市场监管、执法中队等部门开展联合执法,合力提升街区“颜值”。

同时,街道坚持把红心楼栋

长队伍建设作为文明城市建设的

有力抓手,引导党员楼栋长在社

区基层治理中发挥好示范带头作

用,对分管楼栋进行“梳妆打扮”,

让居民切身感受“幸福来敲门”的

喜悦。

# 将安全的种子撒播在孩子心中

## “5.12”防灾减灾日宣传活动走进永铭中学

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 陈稳 摄影报道)昨天上午9:30,一声防空警报的鸣响划破天际,莱山区永铭中学650名学生快速有序地从教室中跑向操场进行避险。今年5月12日是我国第15个全国防灾减灾日,市国动办联合莱山区国动办在永铭中学举办防灾减灾宣传活动。

防空警报鸣响时应该怎么做?通过一场应急疏散演练,让孩子们有了更加深刻的认识。记者在现场看到,当防空警报鸣响时,孩子们在老师的组织下,迅速从教学楼中跑出来,进入宽敞的操场上,迅速按照班级排好队,老师进行报数点名……

疏散演练结束后,孩子们来到人防宣传板前,详细了解防灾减灾知识,国动办工作人员还向孩子们发放了人防知识宣传手册。

## 青春心向党 建功新时代

烟台开发区检察院举行主题党日活动

本报讯(通讯员 作强 仁亮)为传承和弘扬“五四”精神,近日,烟台开发区检察院与工商银行开发区支行举行“青春心向党,建功新时代”联合主题党日活动,组织党员、青年参观磁山爱国主义教育基地,接受革命传统教育,开展登山健步行活动,进一步赓续红色血脉,激扬青春力量。

大家纷纷表示接受了一次深刻的思想洗礼,备受教育和鼓舞。



发放宣传资料。

## 一堂特殊的安全课

### 志愿者到牟平区实验小学宣讲燃气安全常识

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 都鹏)“同学们家里有没有用液化气的?如果发生燃气泄漏,大家知道该怎么处置吗?”近日,牟平区实验小学校园内,一堂特殊的燃气安全常识课正在进行。牟平区燃气指挥部、牟平区教体局联合市慈善总会汇通友爱燃气安全志愿者,走进校园为同学们上了一堂别开生面的安全用气课。

在课堂上,汇通能源的燃气安全志愿者

者通过文字图片、真实事故案例,漫画描述等形式,深入浅出地介绍了液化石油气的基础知识、日常使用注意事项、常见的燃气安全隐患以及发生燃气泄漏时应如何处理等常用燃气安全知识。

宣讲现场,汇通能源集团东大区常务副总经理高峰得讲解生动具体,调动起全班同学的兴趣,课堂氛围逐渐热烈,同学们的学习热情高涨。课后高老师还对讲解的问题进行提问,同学们回答得非常准

确,工作人员现场发放了学习用品,鼓励同学们做好燃气安全宣传员。

学校一位负责人称,此次活动,不仅让学生从小树立安全用气的常识,更重要的是提高了学生的安全意识,鼓励孩子们回家和父母、长辈一起学习安全用气知识,在学校、家庭与社会之间架起了一道相互沟通与传播燃气安全知识的桥梁,让燃气安全知识从校内延伸到校外,预防家庭燃气意外事故的发生。

烟台民意通 烟台政务服务便民热线 12345  
烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持



# “移不动”的移动通信电缆分支箱

### 中国移动通信电缆分支箱挡住消防救援通道,多方交涉仍未解决



这个标注有“中国移动”字样的分支箱是否有电辐射危害心存疑虑。孔先生询问楼上邻居们,这个分支箱的安装是否经过大家同意了?被告知都不清楚是怎么安装到楼下的。

对于这个答复,孔先生自然不满意。他说即便没有安全隐患和电辐射等,那么“中国移动”公司安装通信设施的时候,是随便选个地方就施工的吗?想在哪里安装就在哪

里安装?孔先生的想法得到了居民们的赞同,他们认为“中国移动”安装这个设备时,侵犯了该楼全体居民的权益。从4月初开始,孔先生就展开了多方交涉及维权投诉,但是一个多月来,这个分支箱始终呆在原地,没有被及时移走。

物业工作人员称,最开始因为是老旧小区改造施工,大家不知道施工人员在做啥,“是在安装好了后,才知道这是个通信电缆分支箱。”由于木已成舟,物业工作人员也不能贸然要求“中国移动”来移走,据说安装成本得10万元左右。

在现场,记者看到这个“不招人待见”的分支箱被挪动到人来人往的主通道上,黑色的电缆裸露在外,许多居民担心被电缆绊倒,选择绕行通过。一位不愿透露姓名的居民说,这样堵在路中,不仅挡道影响通行,一旦出现火灾,还会影响消防救援,“希望有关单位前来调查处理,还居民一个舒心安全的生活环境。”

5月9日下午,记者致电“中国移动”10086服务热线,工作人员热情地记录了投诉,并详细询问了这个“移不动”的分支箱所在具体位置,告诉有当地工作人员会与记者对接。直到5月10日下午4时许,记者发稿时,也没等到电话。

对于这个答复,孔先生自然不满意。他说即便没有安全隐患和电辐射等,那么“中国移动”公司安装通信设施的时候,是随便选个地方就施工的吗?想在哪里安装就在哪

里安装?孔先生的想法得到了居民们的赞同,他们认为“中国移动”安装这个设备时,侵犯了该楼全体居民的权益。从4月初开始,孔先生就展开了多方交涉及维权投诉,但是一个多月来,这个分支箱始终呆在原地,没有被及时移走。

物业工作人员称,最开始因为是老旧小区改造施工,大家不知道施工人员在做啥,“是在安装好了后,才知道这是个通信电缆分支箱。”由于木已成舟,物业工作人员也不能贸然要求“中国移动”来移走,据说安装成本得10万元左右。

在现场,记者看到这个“不招人待见”的分支箱被挪动到人来人往的主通道上,黑色的电缆裸露在外,许多居民担心被电缆绊倒,选择绕行通过。一位不愿透露姓名的居民说,这样堵在路中,不仅挡道影响通行,一旦出现火灾,还会影响消防救援,“希望有关单位前来调查处理,还居民一个舒心安全的生活环境。”

5月9日下午,记者致电“中国移动”10086服务热线,工作人员热情地记录了投诉,并详细询问了这个“移不动